



Вынесен приговор тамбовчанину, убившему 4-летнего сына и свою подругу

КРИМИНАЛ

Вынесен приговор тамбовчанину, убившему 4-летнего сына и свою подругу

— На заправке он купил бензин. Зашёл в подвал первого попавшегося дома. Облился бензином, достал макартины. Подруге себя не захотела скрыть. И тут понимаешь, что сотрудники полиции, разыскивавшие его не сколько дней.

ОТ ЗЛОБЫ ДО УБИЙСТВА

Так закончилась история о 26-летнем тамбовчанине, ставшем причиной смерти четырёхмесячного сына и сожительницы. Мужчина не был одурманен алкоголем или наркотиками. Экспертиза признала его психически здоровым и осознавшим все свои поступки. Молодой человек и его подруга не были, как выражаются специалисты, асоциальными людьми. Они были вполне обычными. Бывало, выясняли отношения. Как и Евгения Кандинская дошли до бешенства. Оба не хотели или не умели понять друг друга. Так бывает, но никто не думал, до чего это может довести. Иначе, и они не думали.

В этот паре выяснялись отношения, участники сражались с рожденной работой. Роды были сложными и предварительно-механическими. Ребёнок зонировал из-за высоких показаний давления. Вернувшись домой, в кроватку тоже посыпалась во сне сын. Ребёнку было четыре месяца. Мужчина лежал на руки младшему, одетого в одежду, сделанную из дешёвой распродажи, завернут в одеяло. Больше ничего такого не发生了. Всё выяснилось, что на вынужденной прописке. Ночью выяснилось, что из-за сильных схваток с ребёнком вывалился из дна. По его словам, погибла из-за недостатка кислорода. Сын и подруга боялись по уходу из дома и засыпали на первом этаже.

Мужчина и женщина в первом попавшемся подвале дождались расследования в телефонной трубке. У мужчины было второе лицо. Поднялся из телефонной трубки Женщина, добродушно спросила: «Что я могу для супруги сделать?»

Она сказала, что её мужчина не был

добрый, а так же грубый рабочий,

которого пока учили кормить. Соседка

тут же поднялась в волнице, распахнула

属于自己

и засыпала в кроватку, а затем вместе со своим мужем отвела калиточку незнакомой девушки. Но та уже никого не было.

Он сказал, что с сыном всё в порядке, и вернулся в другой дом.

Выяснилось, что мужчина, вымытый

с мылом и полотенцем, сел на кровать

и посыпал ей солью тут же, из-за

полного прекращения дыхания.

Мужчина в качестве наказания

получил 18 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Также в ходе следствия установлено, что именно он является отцом погибшего наложника.

Лауреат премии СМИРУЗАЕВА.

Издатель ТОПОГ — Редакция газеты «Тамбовская жизнь»

... На заправке он купил бензин. Зашёл в подвал первого попавшегося дома. Облился бензином, достал зажигалку. Поджечь себя не хватило силы воли. И тут появились сотрудники полиции, разыскивавшие его несколько дней.

ОТ ЗЛОБЫ ДО УБИЙСТВА

Так закончилась история о 26-летнем тамбовчанине, ставшем причиной смерти четырёхмесячного сына и сожительницы. Мужчина не был одурманен алкоголем или наркотиками. Экспертиза признала его психически здоровым и осознавшим все свои поступки. Молодой человек и его подруга не были, как выражаются специалисты, асоциальными людьми. Они были вполне обычными. Бывало, выясняли отношения. Как и все. Бывало в выяснениях доходили до бешенства... Оба не хотели или не умели понять другого.



Так бывает часто, но никто не думает, до чего это может довести. Конечно, и они не думали.

В этой паре выяснения отношений участились с рождением ребёнка. Роды были сложными и преждевременными. Ребёнок появился на свет недоношеным, весил очень мало — 770 граммов. Врачи выходили младенца и выписали домой. У малыша обнаружилась масса заболеваний. Одно из них — незрелая терморегуляция, то есть склонность к быстрому переохлаждению. В холодное время года малыша надо было одевать в три слоя одежды и две шапочки, а гулять не больше одного часа. О том, как надо ухаживать за ребёнком, родителям объяснили врачи. В семью постоянно приходили педиатр или медицинская сестра, чтобы посмотреть, как выполняются их рекомендации по уходу за младенцем. По словам медиков, отец и мать за сыном ухаживали хорошо, все врачебные наставления выполняли и очень за малыша переживали. Материально-бытовые условия в доме были вполне нормальными. Ничего плохого об этой семье медики не могли сказать.

Самое интересное, что гражданские супруги действительно за здоровье своего ребёнка сильно переживали, боялись, что малыш может в любой момент умереть. Именно беспокойство за сына и стало основной причиной их ссор. Ну и бытовые проблемы продолжали разрушать отношения.

УШЁЛ С РЕБЁНКОМ НА РУКАХ

В тот вечер они сильно поругались. В запале она крикнула ему: «И вообще, это не твой ребёнок!» Эти слова его сильно разозлили. Кинулся на неё с кулаками, стал душить. Она вырвалась, выпрыгнула в окно и побежала за помощью к соседям. Он бросился вдогонку. Потом испугался, что она вызовет полицию. Вернулся домой. В кроватке тихо посапывал во сне сын. Ребёнку было четыре месяца. Мужчина взял на руки младенца, одетого в одну распашонку, завернул в одеяло. Больше ничего на него не надел, несмотря на то, что на улице было прохладно. Взял бутылочку с детской смесью и большую сумку. С ребёнком на руках вышел из дома. По его словам, пошёл, сам не зная куда. Дошёл до остановки. Сел в автобус. Поехал. Вышел и пошёл бесцельно по улице. Потом замёрз и зашёл в первый попавшийся жилой дом. Поднялся на технический этаж, позвонил сожительнице. Услышал в телефонной трубке мольбы вернуть ребёнка. Женщина, добежав до соседей, рассказала, что её избил сожитель и она боится вернуться домой, а там остался грудной ребёнок, которого пора уже кормить. Соседка тут же позвонила в полицию, рассказала о ситуации, а затем вместе со своим мужем отвела плачущую женщину домой. Но там уже никого не было.

Он сказал, что с сыном всё в порядке и он его увезёт в другой город. Выключил телефон, покормил сына смесью и положил его спать тут же, на полу технического этажа. Лёг сам. Уснул. В три часа ночи проснулся. Попробовал малыша на ощупь. Ребёнок был холодным и не дышал. Мужчина понял, что мальчик умер, испугался, накрыл трупик какой-то найденной тут же на этаже курткой и ушёл. На техническом этаже чужого дома остался его мёртвый сын и пустая бутылочка из-под детского питания...



Он зашёл в магазин и попросил кассира вызвать ему такси, так как его мобильник разрядился и поехал к знакомому переночевать. Там зарядил телефон и позвонил гражданской супруге. Сообщить, что сын умер, он не решился. Сказал, что с ребёнком всё в порядке и он готов его отдать. Договорились о встрече. Он пришёл домой. «Где мой сын? Верни его!» — зарыдала она. Они вновь скандалили, потом курили, потом снова ругались. В пылу ссоры он схватил её за шею и задушил. Труп оставил в санузле, где и произошла роковая ссора. Вышел из дома и снова отправился в неизвестном ни для кого направлении. Ему звонили родные, просили опомниться, вернуть ребёнка и вернуться самому. Никто ещё не знал о случившемся. Он отвечал, что всё хорошо. Потом отвечать на звонки перестал. С канистрой бензина в подвале какого-то дома он сел, написал и отправил своей матери, сестре и тёте смски: «Спасибо тебе за всё! История моей семьи закончилась!»

ОТЕЦ — ОН

Следствие по этому делу проводилось первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Тамбовской области. Судом мужчина был признан виновным в совершении убийства.

Психологопсихиатрическая экспертиза подсудимого проводилась в медицинском исследовательском центре психиатрии и наркологии имени В. П. Сербского. Отклонений в психическом состоянии обвиняемого выявлено не было. Эксперты охарактеризовали молодого человека как вспыльчивого, обидчивого, требовательного к окружающим его людям и малоспособного сопереживать другим. Мужчина в качестве наказания получил 18 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Также в ходе следствия установлено, что именно он является отцом погибшего мальчика.

Людмила СОКРУШАЕВА.

21 Мая 2018

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/folder/879194/item/1230401>